CANADA

PROVINCE DE QUÉBEC
MUNICIPALITÉ D’AUMOND
Procès-verbal

Session spéciale du conseil de la Municipalité d'Aumond tenue au Centre culturel et communautaire situé au 664 route Principale à Aumond, le lundi 16 mai 2011, à compter de 19h00 et à laquelle étaient présents:



M. André L’Écuyer


Mme Lise D’Astous      



M. Sébastien Lafrenière 

Mme Dorothy St-Marseille



Mme Christina Savard 

Absence motivé : M. Jean Giasson
Sous la présidence de M. le Maire Denis Charron. Assiste à la rencontre Mme Nadine Labelle, secrétaire agente de bureau, à titre de secrétaire d’assemblée.

1. Vérification du quorum.
2011-05-A1978
Ouverture de l’assemblée
Sur proposition du conseiller André L’Écuyer, appuyé par la conseillère Lise D’Astous il est résolu à l'unanimité de procéder à l'ouverture de la présente assemblée. À compter de 19h 03. 
Adoptée
2011-05-A1979
Adoption de l’ordre du jour
1. Vérification du quorum.

2. Ouverture de l’assemblée.

3. Adoption de l’ordre du jour.

4. Commission d’accès à l’information. – Mandat Me Rino Soucy.
5. Dossier Falco.

6. Embauche de Julie Cardinal.
7. Période de question.

8. Levée de l’assemblée.

Proposé par la conseillère Christina Savard, appuyée par le conseiller Sébastien Lafrenière il est résolu à l'unanimité d'adopter l'ordre du jour, tel que rédigé. 
Adoptée
2011-05-A1980
Accès à l’information – Mandat Me Rino Soucy.
CONSIDÉRANT QUE la municipalité d’Aumond est désireuse de permettre à sa population d’avoir accès à l’information la concernant:

CONSIDÉRANT QUE les élus sont conscients qu’ils doivent gérer la municipalité en tenant notamment compte des obligations qui leur incombent et aussi du fait que les ressources mises à leur disposition sont limitées :

CONSIDÉRANT QUE l’article 137.1 de la « Loi sur l'accès aux documents des organismes publics et sur la protection des renseignements personnels »  prévoit que la Commission peut autoriser un organisme public à ne pas tenir compte de demandes provenant de certaines personnes.

Il est proposé parle conseiller André L’Écuyer, appuyé par la conseillère Christina Savard de mandater Me Rino Soucy avocat pour la représenter auprès de la Commission d’accès à l’information dans le dossier d’une personne dont le conseil connaît l’identité.

Adoptée
2011-05-A1981
Dossier Falco.
CONSIDÉRANT QUE 
la municipalité d’Aumond avait initialement mandaté Me Jean-Pierre St-Amour pour la représenter dans le dossier M. Georges Jr. Falco;

CONSIDÉRANT QUE l’assureur de la municipalité a accepté de s’impliquer dans ce dossier en mandatant Me Barrette;

CONSIDÉRANT QUE la municipalité désire s’assurer que l’information nécessaire soit disponible aux Tribunaux pour juger la cause;

Il est proposé par la conseillère Dorothy St-Marseille, appuyée par le conseiller André L’Écuyer que Me St-Amour soit relevé de son secret professionnel afin qu’il puisse communiquer la portion de son dossier relative au permis de construction demandé par M. Georges Jr. Falco.

Adoptée
2011-05-1982
Embauche de Julie Cardinal
Considérant que la résolution no. 2011-05-A1964, prévoyant l’embauche d’une personne responsable de la comptabilité à raison de deux (2) jours par semaine;

CONSIDÉRANT ses services pourront parfois être requis pour davantage de jours de travail dans une semaine;
Considérant que l’embauche d’une candidate compétente et habitant sur notre territoire est à prioriser;

Il est proposé par le conseiller André L’Écuyer, appuyé de par la conseillère Dorothy St-Marseille que la municipalité d’Aumond procède à l’embauche de Madame Julie Cardinal à titre de commis comptable. 
Adoptée
5. Période de questions
2011-05-1983
Levée de l’assemblée.

Il est proposé par le conseiller André L’Écuyer, appuyé par la conseillère 

Christina Savard et résolu unanimement de procéder à la levé de la

présente assemblée. 

Adoptée

Denis Charron 



Nadine Labelle

Maire




Secrétaire agente de bureau

