CANADA

PROVINCE DE QUÉBEC
MUNICIPALITÉ D’AUMOND
Procès-verbal

Session spéciale du conseil de la Municipalité d'Aumond tenue au Centre culturel et communautaire situé au 664 route Principale à Aumond, le lundi 24 mai 2011, à compter de 19h00 et à laquelle étaient présents:



Mme Christina Savard 

M. Sébastien Lafrenière 



M. André L’Écuyer


Mme Lise D’Astous      
Absences motivées
Mme Dorothy St-Marseille 





M. Jean Giasson

Sous la présidence de M. le Maire Denis Charron. Assiste à la rencontre Mme Nadine Labelle, secrétaire agente de bureau, à titre de secrétaire d’assemblée.

1. Vérification du quorum.
2011-05-A1984
Ouverture de l’assemblée
Sur proposition du conseiller André L’Écuyer, appuyé par la conseillère Christina Savard il est résolu à l'unanimité de procéder à l'ouverture de la présente assemblée. À compter de 19h03.
Adoptée
2011-05-A1985
Adoption de l’ordre du jour
1. Vérification du quorum.

2. Ouverture de l’assemblée.

3. Adoption de l’ordre du jour.
4. Rapport financier 2010 et son autorisation de le diffuser dans les médias.

5. Rectification et autorisation des frais de publication dans certains médias.
6. Période de question.

7. Levée de l’assemblée.

Proposé par la conseillère Lise D’Astous, appuyée par le conseiller Sébastien Lafrenière il est résolu à l'unanimité d'adopter l'ordre du jour, tel que rédigé. 
Adoptée
2011-05-A1986
Rapport financier 2010 et son autorisation de le 




diffuser dans les médias.

CONSIDÉRANT 
la lecture du rapport financier de l’année 2010 par M. François Langevin, comptable agréé, lors de la présente assemblée;

CONSIDÉRANT 
QUE les états financiers consolidés de l’année 2010 sont fidèles aux dépenses réelles, en date du 31 décembre 2010;  

EN CONSÉQUENCE 
proposé par le conseiller André L’Écuyer, appuyé par la conseillère Christina Savard il est résolu à l’unanimité d’approuver le contenu du rapport financier de l’année 2010 tel que déposé par M. François Langevin, CA, le 24 mai 2011.
Adoptée
2011-05-A1987
Rectification et autorisation des frais de 



publication dans certains médias.

CONSIDÉRANT QUE
de multiples affirmations diffusées par des médias sur le territoire de la municipalité d’Aumond, sur celui de la MRC de la Vallée-de-la-Gatineau et sur l’ensemble du territoire de l’Outaouais, est de nature à hypothéquer la réputation de la municipalité d’Aumond, de sa population, de ses élus(es) ainsi que de son personnel.

Il est proposé par le conseiller André L’Écuyer appuyé par la conseillère Christina Savard, que la municipalité d’Aumond réserve un budget promotionnel de 1500.00$ et moins, afin de publier des articles visant à rétablir les faits et faire en sorte que la bonne et juste information soi diffusée. 

Adoptée
6. Période de questions
2011-05-A1988
Levée de l’assemblée.

Il est proposé par le conseiller André L’Écuyer appuyé par le conseiller Sébastien Lafrenière et résolu unanimement de procéder à la levée de la présente assemblée. À compter de 19h16.
Adoptée














Denis Charron 



Nadine Labelle


Maire





Secrétaire agente de bureau

