
CANADA

PROVINCE DE QUÉBEC

MUNICIPALITÉ D’AUMOND

Procès-verbal du 17 septembre 2012
Séance extraordinaire du conseil de la Municipalité d'Aumond tenue au Centre culturel et communautaire situé au 664, route Principale à Aumond, le lundi 17 septembre 2012, à compter de 19 h et à laquelle étaient présent :


Mme Lise D’Astous




M. André L’Écuyer


Mme Dorothy St-Marseille



Mme Christina Savard
Absence motivée : M. Sébastien Lafrenière
       


M. Jean Giasson
Sous la présidence de M. le Maire Denis Charron. Assiste à la rencontre, Mme Julie Cardinal, directrice générale à titre de secrétaire d’assemblée.
Vérification du quorum
2012-09-A2412
Ouverture de l’assemblée
Il est proposé par la conseillère Dorothy St-Marseille, appuyé par la conseillère Christina Savard, et il est résolu à l'unanimité de procéder à l'ouverture de la présente assemblée à compter de 19 h 02.
Adoptée.

2012-09-A2413
Adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par la conseillère Dorothy St-Marseille appuyée par le conseiller André L’Écuyer, et il est résolu à l'unanimité d'adopter l'ordre du jour tel que déposé. 
ORDRE DU JOUR 
1. Vérification du quorum.

2. Ouverture de l’assemblée.

3. Adoption de l’ordre du jour.

4. Dossier employé 13-0007.

5. Période de questions.

6. Levée de l’assemblée.

Adoptée. 
2012-09-A2414
Dossier employé 13-0007- Démission
CONSIDÉRANT que Madame Nadine Labelle portant le numéro d’employé 13-0007 nous a remis une lettre de démission en date du 14 septembre 2012.
EN CONSÉQUENCE, il est proposé par le conseiller André L’Écuyer appuyé par la conseillère Lise D’Astous, et résolu à l’unanimité d’accepter la démission de Madame Nadine Labelle en date du 14 septembre 2012.

Adoptée.
2012-09-A2415
Levée de l’assemblée
Il est proposé par la conseillère Dorothy St-Marseille, appuyé par la conseillère Christina Savard, et il est résolu à l’unanimité de procéder à la levée de la présente assemblée, à 19 h 05.
Adoptée.
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Denis Charron 


Julie Cardinal
Maire 



Directrice générale
